

# В Московском театре драмы

С СЕГОДНЯ ОТКРЫТИЕ  
СЕЗОНА

Г. Москва  
Московский театр драмы после летнего перерыва сегодня открывает сезон. Москвичи вновь увидят комедию «Собака на сене» Лопе-де-Вега с участием заслуженной артистки РСФСР М. Бабановой.

25 сентября театр покажет новый спектакль «Не было ни гроша, да вдруг алтын» в постановке заслуженного деятеля искусств В. Федорова. Художник — заслуженный артист РСФСР В. Рындин, музыкальное оформление И. Мееровича.

Комедия «Не было ни гроша, да вдруг алтын» была написана Островским в 1871 году и первоначально в рукописи называлась «Утро вечера мудренее». Действие пьесы, как указано драматургом, происходит «лет 30 назад на самом краю Москвы». В центре пьесы — старый скряга и взяточник, подьячий Крутицкий.

Первое представление комедии состоялось 20 сентября 1872 года в Петербурге, в Александринском театре. 10 декабря того же года пьеса была показана в Москве, в Малом театре.

Основные роли в спектакле Московского театра драмы исполняют: И. Агейченков (Крутицкий), заслуженная артистка РСФСР А. Богданова (Анна Тихоновна), Т. Гембицкая (Настя), Н. Тер-Осипян (Мигачева), заслуженный артист Узбекской ССР Б. Толмазов (Елеся), заслуженный артист РСФСР С. Каюков (Елишкин), Е. Тяпкина (Фетинья Мироновна), Н. Кашинова (Лариса) и др.

Возобновились репетиции пьесы «Круг» английского драматурга Сомерсета Моэма. Постановка заслуженного артиста РСФСР Ф. Карверина, художественное оформление В. Шестакова. В главных ролях заняты: заслуженные артистки РСФСР М. Бабанова и Ф. Раневская, Е. Самойлов, А. Ханов, Г. Кириллов, М. Орлов.

В нынешнем сезоне театр покажет также комедию «Дон Хиль — зеленые штаны» Тирсо-де-Молина в переводе Т. Шепкиной-Куперник. Постановка В. Власова, художник Я. Штоффер. Основные роли исполняют: артисты Б. Толмазов, Т. Карпова, В. Жуковская, Н. Тер-Осипян, И. Агейченков, А. Белов, С. Вольский.

20 СЕН. 45 ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА